الاختبار النهائي لمبحث الكيمياء للصف العاشر

الفصل الدراسي الثاني

الاسم:     
 * ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها ( 4)، علماً بأن عدد الصفحات (3)، والإجابة على نفس الورقة.

السؤال الأول: ( 12 علامة )
يتألف هذا السؤال من 8 فقرات من نوع الاختيار من متعدد يلي كل فقرة أربع إجابات، واحدة منها فقط صحيحة والمطلوب منك وضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: 

1. العنصر الذي عدده الذري 14 يقع ترتيبه في الجدول الدوري في المجموعة : 
	  أ) 7
	ب)2
	ج) 4
	د) 6


2. الغاز النبيل الذي يتفق توزيعه الالكتروني مع S   : 
	   أ) Ne
	ب) Kr
	ج)He
	د) Ar
	
	
	
	


3. الصيغة الكيميائية التي تحتوي رابطة ثلاثية مشتركة :
	        أ) HCL
	ب) O
	ج) CH
	د) N
	
	
	
	


4.  رتب الجدول الذري العناصر على أساس   : 
	  د) الوزن الذري
	ج) تزايد العدد الذري       
	ب) الكتلة الذرية
	أ) عدد النيترونات
	
	
	
	


5. عدد الالكترونات في أيون الفلوريد F  يساوي :   
	   أ)10
	ب) 12
	ج) 22 
	د) 16


6.  البروتونات جسيمات مشحونة بشحنة   :  
	         أ) سالبة
	ب) موجبة
	ج) متعادلة
	د) لا شحنة لها


7 .  أي الأشعة التالية لها قدرة عالية جداً على اختراق الأجسام  :
	         أ) غاما
	ب) الفا
	ج) بيتا
	د) النيون


8 . تسمى المجموعة السابعة بمجموعة : 
	       أ) القلويات
	ب) الغازات النبيلة
	ج)العناصر الإنتقالية
	د) الهالوجينات


السؤال الثاني: (4 علامات)
(أ):- وضح المقصود بكل مما يلي: (3 علامات)
1-الجدول الدوري للعناصر:...........................................................................................
2- الغازات النبيلة:....................................................................................................
3- التكافؤ:........................................................................................................... 

(ب):- اكتب نص قانون النسب المتضاعفة:- (علامة واحدة)
.............................................................................................................................
...............................................................................................................................
..............................................................................................................................
السؤال الثالث:  (12 علامة)
(أ) كيف فسر رذرفورد كلاً من المشاهدات التالية :- (6 علامات)
1- معظم أشعة ألفا تعبر رقاقة الذهب دون ان تعاني أي انحراف عن مسارها الأصلي
........................................................................................................................................................................................................................................................
2- ينحرف جزء من أشعة ألفا عن مساره الأصلي 
........................................................................................................................................................................................................................................................
3- يرتد جزء ضئيل جداً من أشعة ألفا عن رقاقة الذهب ولا يخترقها
.......................................................................................................................................................................................................................................................
(2) ارسم الكترونات التكافؤ لكل مما يلي حسب تمثيل لويس لها:- ( 6 علامات )
B              ،          F                ،         Li        ،        N            ،      Ne       ،              H
السؤال الرابع ( 12 علامة)
* إذا علمت إن العدد الذري  والعدد الكتلي للعنصرX   هما بالترتيب (8) و (16 )  جد ما يلي : 

1-
عدد البروتونات..............................................................................
2-
عدد الالكترونات ............................................................................
3-
عدد النيترونات ..............................................................................
4-
اكتب توزيعه الالكتروني......................................................................
5-
الشحنة التي تظهر على العنصر .............................................................
6-
رقم الدورة ورقم المجموعة..................................................................
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